LANDTAG RHEINLAND-PFALZ Drucksache 18/887 8

18. Wahl iod
ahlpertode zu Drucksache 18/8684

26.02. 2024

Antwort
des Ministeriums der Finanzen

auf die Kleine Anfrage des Abgeordneten Dr. Bernhard Braun (BUNDNIS 90/DIE GRUNEN)
- Drucksache 18/8684 -

Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Die Kleine Anfrage — Drucksache 18/8684 — vom 2. Februar 2024 hat folgenden Wortlaut:

Das Land fordert seine Kommunen mithilfe verschiedenster Férderprogramme in den unterschiedlichsten Bereichen. Dies stirkt

die kommunale Selbstverwaltung und hilft dabei gleichwertige Lebensbedingungen in ganz Rheinland-Pfalz zu schaffen. Auch der

Rhein-Pfalz-Kreis profitiert in hohem Umfang von diesen Férderungen aus dem Landeshaushalt.

Vor diesem Hintergrund frage ich die Landesregierung:

1. Welche Mafinahmen bzw. Vorhaben sind seit Beginn der 18. Legislaturperiode mit welchem Forderbetrag dem Rhein-Pfalz-
Kreis bewilligt worden und wie hoch ist die Gesamtsumme der Bewilligungen?

2. Welche dieser Bewilligungen sind im Einzelnen seit Beginn der 18. Legislaturperiode in welcher Hohe ausgezahlt worden?

3. Fiir welche Vorhaben bzw. Mafinahmen des Rhein-Pfalz-Kreises, die noch nicht bewilligt worden sind, liegen der Landesregie-
rung derzeit Forderantrige in welcher Groflenordnung vor (bitte je Ressort darstellen)?

4. Welchen Bearbeitungsstand haben die jeweiligen Férderungen?

Das Ministerium der Finanzen hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit angefiigtem Schreiben beantwortet.
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Kleine Anfrage des Abgeordneten Dr. Bernhard Braun (BUNDNIS 90/DIE GRU-
NEN), Drs. Nr. 18/8684,
Beantragte und ausgezahite Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-

Kreis
Sehr geehrter Herr Prasident,

die o. g. Kleine Anfrage beantworte ich im Namen der Landesregierung wie folgt:

- Zu den Fragen 1 bis 4: ‘

Seit dem 18.05.2021 wurden dem Landkreis Rhein-Pfalz-Kreis Férdermittel in Héhe
von 48.916.338 Euro bewilligt.

- Die Antworten auf die Fragen 1 bis 4 ergeben sich im Einzelnen aus der nachfolgen-
den Ubersicht, in der das Ergebnis einer entsprechenden Ressortumfrage dargestellt

ist.

Das Ministerium der Justiz und die Staatskanzlei melden Fehlanzeige.

Mj undlichen G

o

Doris Ahnen




Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium der Finanzen

Férderbereich: Soziale Wohnraumférderung

Ifd. Nr. |MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2
1 338 00 005 Bohl-lggelheim ISB-Darlehen - Modernisierung Mietwohnraum 30.12.2022 715.000
einschlielich Tilgungszuschuss
2 338 00 005 Bohl-lIggelheim ISB-Darlehen - Modernisierung Mietwohnraum 30.12.2022 59.584
einschlielich Tilgungszuschuss
3 338 00 005 Bohl-lggelheim ISB-Darlehen - Modernisierung Mietwohnraum 30.12.2022 655.416

einschlielich Tilgungszuschuss




Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium der Finanzen
Forderbereich: Soziale Wohnraumforderung

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit 01.01.2022), |Hohe der Bearbeitungsstand
(Gemeinde- aber noch nicht bewilligten MaBnahmen beantragten
schliissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu3 zu 4
1 338 01 000 VG Dannstadt-Schauernheim ISB-Darlehen - Mietwohnraumférderung einschlie3lich 5.197.840]Antrag
Tilgungszuschuss eingegangen
2 338 01 000 VG Dannstadt-Schauernheim ISB-Darlehen - Mietwohnraumférderung einschlie3lich 3.162.500]Antrag
Tilgungszuschuss eingegangen
3 338 01 000 VG Dannstadt-Schauernheim ISB-Darlehen - Mietwohnraumférderung einschlie3lich 1.988.000|Antrag
Tilgungszuschuss eingegangen




Kleine Anfrage Nr.:

Ressort:

Forderbereich:

18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ministerium fiir Familie, Frauen, Kultur und Integration
Integrationsféorderung/Sprachférderung

Ifd. Nr. [MaBnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2
1 338 04 018 OG Maxdorf Sprachkurs fiir Migranten 2022, KVHS Rhein-Pfalz- 01.03.2022 11.565 9.703
Kreis
2 338 04 018 OG Maxdorf Sprachkurs fir Migranten 2022, KVHS Rhein-Pfalz- 30.05.2022 23.156 14.805
Kreis
3 338 04 018 OG Maxdorf Ehrenamtlich geleitete Sprachtreffs fir erwachsene 14.07.2022 1.050
Migrantinnen und Migranten; KVHS Rhein-Pfalz-Kreis
4 338 00 025 Stadt Schifferstadt Ehrenamtlich geleitete Sprachtreffs fir erwachsene 14.07.2022 1.050

Migrantinnen und Migranten; KVHS Rhein-Pfalz-Kreis




Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis
Ressort: Ministerium fiir Familie, Frauen, Kultur und Integration
irderbereich: Jugend, Familie und Vielfalt

ienort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn Datum der Bewilligte Hohe der
le- der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Férdersumme ausgezahlten
L Bewilligungen
tt.mm. jjjj in Euro in Euro

zu1 zu 2
08 020 OG Neuhofen Kinder(stadt)plan Neuhofen 01.08.2023 2.285 2.285
00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis |Familienbildung im Netzwerk im Jahr 2022 09.06.2022 15.000 15.000
00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis |Familienbildung im Netzwerk im Jahr 2023 19.05.2023 15.000 15.000




Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis
Ressort: Ministerium fiir Familie, Frauen, Kultur und Integration
Forderbereich: Jugend, Familie und Vielfalt

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit Hohe der Bearbeitungs-
(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaBnahmen beantragten stand
schliissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu3 zu 4
LK Rhein-Pfalz-Kreis Familienbildung im Netzwerk im Jahr 2024 15.000|bewilligungsreif

338 00 000




Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Familie, Frauen, Kultur und Integration
Forderbereich: Abteilung Frauen

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hoéhe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
1 338 000 00 LK Rhein-Pfalz-Kreis |Forderung der Arbeit des Regionalen Runden Tisches | 09.09.2021 350 350
innerhalb des rheinland-pfalzischen
Interventionsprojektes gegen Gewalt in engen sozialen
Beziehungen (RIGG)
2 338 000 00 LK Rhein-Pfalz-Kreis |Fdérderung der Arbeit des Regionalen Runden Tisches | 17.07.2023 350 350

innerhalb des rheinland-pfalzischen
Interventionsprojektes gegen Gewalt in engen sozialen
Beziehungen (RIGG)




Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Familie, Frauen, Kultur und Integration
Forderbereich: Kultur

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hoéhe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2
1 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Jugendkunstschule Rhein-Pfalz-Kreis 20.01.2023 8.600 8.600




Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau
Forderbereich: Verkehr und StraBenbau

Ifd. Nr. |[MaBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. [Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
1 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis K 28 Ausbau zw. Mutterstadt und Kreisgrenze 08.10.2021 213.555 213.555
2 338 06 000 VG Lambsheim-Hessheim Fahrradboxen in der OG Lambsheim 02.02.2022 10.710 10.710
Sonderprogramm des Bundes "Stadt und Land" zur
Forderung der Radinfrastruktur
3 338 06 016 OG Lambsheim Neubau R&G-Weg Gerolsheim-Lambsheim 07.07.2022 1.120.000 1.045.800
4 338 04 018 OG Maxdorf Neubau eines Geh- und Radweges in Maxdorf 20.07.2022 68.250
5 338 07 011 OG Harthausen K 26 Ausbau Freie Strecke zwischen Harthausen und | 27.09.2022 632.400 612.000
Heiligenstein
6 338 04 018 OG Maxdorf K 2/L527 Erweiterung Kreisverkehrsplatz Maxdorf 02.03.2023 133.900 130.000
durch Bypass
7 338 08 020 OG Neuhofen Ausbau der Rottstralde in Neuhofen 06.06.2023 209.950
8 338 08 020 OG Neuhofen Neubau eines Kreisverkehrsplatzes Jahnstale und 14.06.2023 482.950
Industriestralle in Neuhofen
9 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis K 26 Ausbau Freie Strecke zwischen Hanhofen und 04.07.2023 648.000 547.200
Harthausen
10 338 00 025 Stadt Schifferstadt Errichtung von Fahrradboxen am Hauptbahnhof 12.07.2023 15.721

Sonderprogramm des Bundes "Stadt und Land" zur
Forderung der Radinfrastruktur




Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis
Ressort: Ministerium fiir Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau
Férderbereich: Verkehr und StraBenbau

Ifd. Nr. MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit Hohe der Bearbeitungsstand
(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaBnahmen beantragten
schlissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu3 zu 4
1 338 01 014 OG Hochdorf-Assenheim Neubau Ortsumgehung Assenheim 3.029.000|Bewilligung in Kirze
2 338 08 020 OG Neuhofen Neubau eines Radweges in Neuhofen als 236.250|in Prifung
Lickenschluss
Sonderprogramm des Bundes "Stadt und Land" zur
Férderung der Radinfrastruktur




Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung
Forderbereich: DigitalPakt

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

1 338 08 026 OG Waldsee Zusatzvereinbarung "Leihgerate fir Lehrkrafte" 06.12.2021 8.685 8.685
2 338 07 023 OG Rdémerberg Zusatzvereinbarung "Leihgerate fir Lehrkrafte" 06.12.2021 14.437 14.437
3 338 01 022 OG Roédersheim-Gronau Zusatzvereinbarung "Leihgerate fir Lehrkrafte" 06.12.2021 6.277 6.277
4 338 08 021 OG Otterstadt Zusatzvereinbarung "Leihgerate fur Lehrkrafte" 06.12.2021 5.897 5.897
5 338 08 020 OG Neuhofen Zusatzvereinbarung "Leihgerate fur Lehrkrafte" 06.12.2021 8.270 8.270
6 338 00 019 Mutterstadt Zusatzvereinbarung "Leihgerate fur Lehrkrafte" 06.12.2021 20.087 20.087
7 338 04 018 OG Maxdorf Zusatzvereinbarung "Leihgerate fur Lehrkrafte" 06.12.2021 14.999 14.999
8 338 00 017 Limburgerhof Zusatzvereinbarung "Leihgerate fir Lehrkrafte" 06.12.2021 13.801 13.801
9 338 07 011 OG Harthausen Zusatzvereinbarung "Leihgerate fir Lehrkrafte" 06.12.2021 7.533 7.533
10 338 07 010 OG Hanhofen Zusatzvereinbarung "Leihgerate fir Lehrkrafte" 06.12.2021 5.022 5.022
11 338 04 008 OG FuRgdnheim Zusatzvereinbarung "Leihgerate fir Lehrkrafte" 06.12.2021 5.022 5.022
12 338 00 005 Bohl-Iggelheim Zusatzvereinbarung "Leihgerate fir Lehrkrafte" 06.12.2021 18.204 18.204
13 338 00 004 Bobenheim-Roxheim Zusatzvereinbarung "Leihgerate fur Lehrkrafte" 06.12.2021 15.575 15.575
14 338 04 003 OG Birkenheide Zusatzvereinbarung "Leihgerate fur Lehrkrafte" 06.12.2021 7.219 7.219
15 338 08 001 OG Altrip Zusatzvereinbarung "Leihgeréate fur Lehrkrafte” 06.12.2021 9.189 9.189
16 338 00 025 Stadt Schifferstadt Zusatzvereinbarung "Leihgerate fir Lehrkrafte" 06.12.2021 36.407 36.407
17 338 07 000 VG Rémerberg-Dudenhofen Zusatzvereinbarung "Leihgerate fir Lehrkrafte" 06.12.2021 11.926 11.926
18 338 06 000 VG Lambsheim-Helheim Zusatzvereinbarung "Leihgerate fir Lehrkrafte" 06.12.2021 29.458 29.458
19 338 01 000 VG Dannstadt-Schauernheim Zusatzvereinbarung "Leihgerate fir Lehrkrafte" 06.12.2021 19.459 19.459
20 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Zusatzvereinbarung "Leihgerate fir Lehrkrafte" 06.12.2021 314.311 314.311
21 338 00 017 Limburgerhof Zusatzvereinbarung "Administration” 03.05.2022 18.700

22 338 00 004 Bobenheim-Roxheim Zusatzvereinbarung "Administration" 17.05.2022 17.181 6.883
23 338 04 008 OG FuRgoénheim Zusatzvereinbarung "Administration" 24.05.2022 4.925 4.925
24 338 04 018 OG Maxdorf Zusatzvereinbarung "Administration” 13.06.2022 11.622




Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis
Ressort: Ministerium fiir Bildung
Forderbereich: DigitalPakt

Ifd. Nr.

MaRnahmenort
(Gemeinde-
schliissel-
nummer)

MaBnahmenort (Text)

Beschreibung der geforderten MaBRnahmen seit Beginn der 18.
Legislaturperiode (18. Mai 2021)

Datum der
Bewilligung

Bewilligte
Fordersumme

Hohe der
ausgezahlten
Bewilligungen

tt.mm.jjjj

in Euro

in Euro

zu1

zu 2

25

338 04 003

OG Birkenheide

Zusatzvereinbarung "Administration”

13.06.2022

6.406

26

338 00 025

Stadt Schifferstadt

Vernetzung einschlieBlich Server, WLAN-
Ausleuchtung, Anzeige- und Interaktionsgerate,
digitale Arbeitsgerate, mobile Endgerate, investive
BegleitmalRnahmen

23.06.2022

310.391

27

338 07 011

OG Harthausen

Vernetzung einschlieBlich Server, WLAN-
Ausleuchtung, Anzeige- und Interaktionsgerate,
digitale Arbeitsgerate, mobile Endgerate, investive
Begleitmalnahmen

18.07.2022

55.457

28

338 07 000

VG Rémerberg-Dudenhofen

Vernetzung einschlieRlich Server, WLAN-
Ausleuchtung, Anzeige- und Interaktionsgerate,
digitale Arbeitsgerate, mobile Endgerate, investive
BegleitmaRnahmen

18.07.2022

80.376

29

338 08 026

OG Waldsee

Vernetzung einschlieRlich Server, WLAN-
Ausleuchtung, Anzeige- und Interaktionsgerate,
digitale Arbeitsgerate, mobile Endgerate, investive
BegleitmalRnahmen

29.07.2022

94.469

30

338 08 021

OG Otterstadt

Vernetzung einschliellich Server, WLAN-
Ausleuchtung, Anzeige- und Interaktionsgerate,
digitale Arbeitsgerate, mobile Endgerate, investive
BegleitmalRnahmen

29.07.2022

67.602

31

338 08 020

OG Neuhofen

WLAN-Ausleuchtung, Anzeige- und
Interaktionsgerate

29.07.2022

95.941

32

338 08 001

OG Altrip

WLAN-Ausleuchtung, Anzeige- und
Interaktionsgerate

29.07.2022

94.837

33

338 07 023

OG Rdémerberg

Vernetzung einschliellich Server, WLAN-
Ausleuchtung, investive Begleitmalinahmen

12.09.2022

168.578




Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung
Forderbereich: DigitalPakt

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

34 338 07 010 OG Hanhofen Vernetzung einschliellich Server, WLAN- 12.09.2022 49.200
Ausleuchtung, investive Begleitmalinahmen

35 338 00 019 Mutterstadt Vernetzung einschliellich Server, WLAN- 12.09.2022 180.473 180.473
Ausleuchtung, Anzeige- und Interaktionsgerate,
digitale Arbeitsgerate, mobile Endgerate, investive
BegleitmalRnahmen

36 338 08 026 OG Waldsee Zusatzvereinbarung "Administration” 06.01.2023 9.496

37 338 08 020 OG Neuhofen Zusatzvereinbarung "Administration” 06.01.2023 9.884

38 338 00 005 Bohl-1ggelheim Zusatzvereinbarung "Administration" 06.01.2023 17.322

39 338 08 001 OG Altrip Zusatzvereinbarung "Administration" 11.01.2023 10.424

40 338 08 021 OG Otterstadt Zusatzvereinbarung "Administration” 11.01.2023 7.528

41 338 06 000 VG Lambsheim-HelRheim Zusatzvereinbarung "Administration" 08.02.2023 29.005

42 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Zusatzvereinbarung "Administration” 08.02.2023 228.847

43 338 00 025 Stadt Schifferstadt Zusatzvereinbarung "Administration" 01.03.2023 32.830

44 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Vernetzung einschliellich Server, WLAN- 06.03.2023 745.614
Ausleuchtung, Anzeige- und Interaktionsgerate,
digitale Arbeitsgerate, mobile Endgerate, investive
BegleitmaRnahmen

45 338 00 019 Mutterstadt Zusatzvereinbarung "Administration” 24.05.2023 19.331

46 338 00017 Limburgerhof Anzeige- und Interaktionsgerate 14.07.2023 42.490

47 338 01 022 OG Rddersheim-Gronau WLAN-Ausleuchtung, Anzeige- und 19.09.2023 51.841
Interaktionsgerate

48 338 01 000 VG Dannstadt-Schauernheim WLAN-Ausleuchtung, Anzeige- und 21.11.2023 77.419
Interaktionsgerate

49 338 06 000 VG Lambsheim-Heflheim Vernetzung einschlielich Server, WLAN- 10.01.2024 260.839

Ausleuchtung, Anzeige- und Interaktionsgerate,
mobile Endgerate

12



Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung
Forderbereich: DigitalPakt

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. [Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahliten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

13



Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung
Forderbereich: DigitalPakt

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit Hohe der Bearbeitungs-stand
(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaBnahmen beantragten
schliissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu 3 zu 4
1 338 07 000 VG Roémerberg-Dudenhofen Zusatzvereinbarung "Administration” 42.380|noch nicht
bewilligt/noch in
Bearbeitung

14



Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung
Forderbereich: Verbesserung Infektionsschutz Schulen

Ifd. Nr. |MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Férdersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

1 338 00 017 Limburgerhof Forderung der Verbesserung der Liftungssituation an | 14.10.2021 1.933 1.933
Schulen

2 338 00 005 Bohl-Iggelheim Forderung der Verbesserung der Liftungssituation an | 19.10.2021 38.556 38.556
Schulen

3 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Forderung der Verbesserung der Liftungssituation an | 09.11.2021 282.674 282.674
Schulen

4 338 04 008 OG Fuligénheim Forderung der Verbesserung der Liftungssituation an | 11.11.2021 154 154
Schulen

5 338 04 003 OG Birkenheide Forderung der Verbesserung der Liftungssituation an | 18.11.2021 2.140 2.140
Schulen

6 338 07 000 VG Rémerberg-Dudenhofen Forderung der Verbesserung der Liftungssituation an | 01.12.2021 2.160 2.160
Schulen

7 338 04 018 OG Maxdorf Forderung der Verbesserung der Liftungssituation an | 06.12.2021 4.425 4.425

Schulen
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung
Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. |MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Férdersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

1 338 00 004 Bobenheim-Roxheim 2021 und 2022: 17.06.2021 169.820 169.820
Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Ausstattung an der Grundschule Rheinschule

2 338 00 004 Bobenheim-Roxheim 2021 und 2022: 17.06.2021 24.920 24.920
Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Ausstattung an der Grundschule Pestalozzi

3 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Forderung der Ferienbetreuung 18.06.2021 33.947 33.947

4 338 01 000 VG Dannstadt-Schauernheim |Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 8.950 8.950
Grundschule Dannstadt-Schauernheim

5 33801014 OG Hochdorf-Assenheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 6.138 6.138
Grundschule Hochdorf-Assenheim

6 338 01 022 OG Rodersheim-Gronau Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 6.138 6.138
Grundschule Rddersheim-Gronau

7 338 06 002 OG Beindersheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 5.114 5.114
Grundschule Beindersheim

8 338 06 009 OG GroBniedesheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 4.092 4.092
Grundschule Grof3niedesheim

9 338 06 012 OG Hel3heim Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 2.046 2.046
Grundschule Hel3heim

10 338 06 016 OG Lambsheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 5.370 5.370
Grundschule Lambsheim

11 338 04 003 OG Birkenheide Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 8.184 8.184
Grundschule Albertine-Scherer-Schule Birkenheide
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hoéhe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Foérdersumme ausgezahlten
schlussel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

12 338 04 008 OG Fuligénheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 6.138 6.138
Grundschule FuRgdénheim

13 338 04 018 OG Maxdorf Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 3.580 3.580
Grundschule Haidwaldschule Maxdorf

14 338 08 001 OG Altrip Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 7.928 7.928
Grundschule Albert-Schweitzer Altrip

15 338 08 020 OG Neuhofen Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 7.928 7.928
Grundschule Neuhofen Rehbachschule

16 338 08 021 OG Otterstadt Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 8.184 8.184
Grundschule Otterstadt

17 338 08 026 OG Waldsee Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 7.928 7.928
Grundschule Hermann-Gmeiner-Schule Waldsee

18 338 07 007 OG Dudenhofen Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 4.858 4.858
Grundschule Clemens-Beck-Schule Dudenhofen

19 338 07 010 OG Hanhofen Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 5.882 5.882
Grundschule Hanhofen

20 338 07 011 OG Harthausen Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 8.184 8.184
Grundschule Karl-Hufnagel Harthausen

21 338 07 023 OG Rdmerberg Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 3.068 3.068
Grundschule Berghausen Rémerberg

22 338 07 023 OG Roémerberg Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 5.882 5.882
Grundschule Heiligenstein ROmerberg

23 338 07 023 OG Roémerberg Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 6.138 6.138
Grundschule Mechtersheim Rémerberg

24 338 00 004 Bobenheim-Roxheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 8.184 8.184
Grundschule Bobenheim-Roxheim Pestalozzi

25 338 00 004 Bobenheim-Roxheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 10.228 10.228
Grundschule Bobenheim-Roxheim Rheinschule
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. |[MaBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. [Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2

26 338 00 005 Bohl-lggelheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 5.370 5.370
Grundschule Bohl

27 338 00 005 Bohl-lggelheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 5.370 5.370
Grundschule Iggelheim

28 338 00 017 Limburgerhof Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 6.138 6.138
Grundschule Limburgerhof Carl-Bosch

29 33800017 Limburgerhof Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 3.580 3.580
Grundschule Limburgerhof Domholz

30 338 00 019 Mutterstadt Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 4.602 4.602
Grundschule Mutterstadt Im Mandelgraben

31 338 00 019 Mutterstadt Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 10.230 10.230
Grundschule Mutterstadt Pestalozzischule

32 338 00 025 Stadt Schifferstadt Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 14.322 14.322
Grundschule Schifferstadt Nord

33 338 00 025 Stadt Schifferstadt Betreuende Grundschule Schuljahr 2021/2022 21.06.2021 10.230 10.230
Grundschule Schifferstadt Sud

34 338 00 004 Bobenheim-Roxheim 2021 und 2022: 29.06.2021 73.940 73.940
Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Baumalnahme an der Grundschule Rheinschule

35 338 00 004 Bobenheim-Roxheim 2021 und 2022: 29.06.2021 18.780 18.780
Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung flr
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Ausstattung an der Grundschule Pestalozzi
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. |MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Férdersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

36 338 00 004 Bobenheim-Roxheim 2021 und 2022: 29.06.2021 9.770 9.770
Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Baumalnahme an der Grundschule Pestalozzi

37 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 22.07.2021 919 639
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung

38 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Sozialfonds Mittagessen in Kindertagesstatten 09.09.2021 4.910 4.910

39 338 07 007 OG Dudenhofen Umbau der Sporthalle der Realschule plus 20.09.2021 65.000 65.000
Dudenhofen (Landesschulbauprogramm)

40 338 07 007 OG Dudenhofen Sanierung der Sporthalle der Realschule plus 20.09.2021 1.507.500 1.000.000
Dudenhofen (Kl 3.0 Kapitel II)

41 338 00 005 Bohl-lggelheim Erweiterung des Schulgebaudes der Grundschule 16.12.2021 360.000 360.000
Bohl (Landesschulbauprogramm)

42 338 08 021 OG Otterstadt BrandschutzmalRhahmen am Schulgebdude der 16.12.2021 160.000 160.000
Grundschule Otterstadt (Landesschulbauprogramm)

43 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 22.12.2021 1.000 1.000
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung

44 338 00 017 Limburgerhof 2021 und 2022: 12.04.2021 / 2.574 2.574
Investitionsprogramm zum beschleunigten 20.10.2022
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Ausstattung an der KiTa Villa Kunterbunt
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. |MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Férdersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2
45 338 00 017 Limburgerhof 2021 und 2022: 16.04.2021 / 38.801 38.801
Investitionsprogramm zum beschleunigten 20.10.2022
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fur
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Ausstattung an der Domholzschule
46 338 00 004 Bobenheim-Roxheim 2021 und 2022: 16.08.2021/ 39.490 39.490
Investitionsprogramm zum beschleunigten 08.11.2021
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Baumalnahme an der Grundschule Pestalozzi
47 338 00 017 Limburgerhof 2021 und 2022: 25.06.2021/ 87.970 87.970
Investitionsprogramm zum beschleunigten 05.11.2021
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Baumalnahme an der Domholzschule
48 338 00 017 Limburgerhof 2021 und 2022: 25.06.2021/ 62.510 62.510
Investitionsprogramm zum beschleunigten 05.11.2021
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Baumalnahme an der Carl-Bosch-Schule
49 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Forderung der Schulsozialarbeit an 19.01.2022 153.000 153.000
allgemeinbildenden Schulen
50 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 20.01.2022 1.000 1.000
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung
51 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 20.01.2022 1.000 964
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung
Forderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2

52 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 04.02.2022 1.000 1.000
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung

53 338 06 013 OG Heuchelheim bei Umbau und Erweiterung protestantische Kita 08.02.2022 225.000 181.080

Frankenthal Heuchelheim

54 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 11.02.2022 1.000 904
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung

55 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 02.03.2022 1.000 1.000
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung

56 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 02.03.2022 930 924
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung

57 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 23.03.2022 15.000 15.000
Pfalz - Gesamtqualifizierung

58 338 07 000 VG Rémerberg-Dudenhofen  |Miete von 5 mobilen Luftreinigungsgeraten Kita 31.03.2022 5.070 5.070
Naseweis Dudenhofen

59 338 07 000 VG Rémerberg-Dudenhofen  |Miete von 6 mobilen Luftreinigungsgeraten Kita 31.03.2022 6.084 6.084
Sandhase Dudenhofen

60 338 07 000 VG Roémerberg-Dudenhofen  |Miete von 9 mobilen Luftreinigungsgeraten Kita St. 31.03.2022 9.126 9.126
Kunigunde Dudenhofen

61 338 07 000 VG Roémerberg-Dudenhofen  |Miete von 11 mobilen Luftreinigungsgeraten Kita Villa | 31.03.2022 13.233 13.233
Sonneburg Hanhofen

62 338 07 000 VG Rémerberg-Dudenhofen  |Miete von 2 mobilen Luftreinigungsgeraten 31.03.2022 2.028 2.028
Schulerhaus Hanhofen

63 338 07 000 VG Rémerberg-Dudenhofen  |Miete von 12 mobilen Luftreinigungsgeraten Kita 31.03.2022 12.168 12.168
Dominikus Harthausen

64 338 01 000 VG Dannstadt-Schauernheim |Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 10.740 10.740
Grundschule Dannstadt-Schauernheim
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. |[MaBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

65 338 01 014 OG Hochdorf-Assenheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 6.138 6.138
Grundschule Hochdorf-Assenheim

66 338 01 022 OG Rodersheim-Gronau Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 6.138 6.138
Grundschule Rédersheim-Gronau

67 338 06 002 OG Beindersheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 5114 5114
Grundschule Beindersheim

68 338 06 009 OG GroRniedesheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 4.092 4.092
Grundschule GrolRniedesheim

69 338 06 012 OG Helheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 4.092 4.092
Grundschule HelRheim

70 338 06 016 OG Lambsheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 8.184 8.184
Grundschule Lambsheim

7 338 04 003 OG Birkenheide Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 8.184 8.184
Grundschule Albertine-Scherer-Schule Birkenheide

72 338 04 008 OG FuRgonheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 6.138 6.138
Grundschule Fullgbnheim

73 338 04 018 OG Maxdorf Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 4.858 4.858
Grundschule Haidwaldschule Maxdorf

74 338 08 001 OG Altrip Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 7.928 7.928
Grundschule Albert-Schweitzer Altrip

75 338 08 020 OG Neuhofen Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 7.928 7.928
Grundschule Neuhofen Rehbachschule

76 338 08 021 OG Otterstadt Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 7.928 7.928
Grundschule Otterstadt

77 338 08 026 OG Waldsee Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 7.928 7.928
Grundschule Hermann-Gmeiner-Schule Waldsee

78 338 07 007 OG Dudenhofen Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 5.114 5.114

Grundschule Clemens-Beck-Schule Dudenhofen
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2

79 338 07 010 OG Hanhofen Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 6.138 6.138
Grundschule Hanhofen

80 338 07 011 OG Harthausen Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 8.184 8.184
Grundschule Karl-Hufnagel Harthausen

81 338 07 023 OG Roémerberg Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 3.580 3.580
Grundschule Berghausen Rémerberg

82 338 07 023 OG Roémerberg Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 7.160 7.160
Grundschule Heiligenstein ROmerberg

83 338 07 023 OG Roémerberg Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 3.836 3.836
Grundschule Mechtersheim Rémerberg

84 338 00 004 Bobenheim-Roxheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 8.184 8.184
Grundschule Bobenheim-Roxheim Pestalozzi

85 338 00 004 Bobenheim-Roxheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 8.694 8.694
Grundschule Bobenheim-Roxheim Rheinschule

86 338 00 005 Bdhl-Iggelheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 5.370 5.370
Grundschule Béhl

87 338 00 005 Bohl-Iggelheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 5.370 5.370
Grundschule Iggelheim

88 338 00 017 Limburgerhof Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 8.184 8.184
Grundschule Limburgerhof Carl-Bosch

89 338 00 017 Limburgerhof Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 5114 5114
Grundschule Limburgerhof Domholz

90 338 00 019 Mutterstadt Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 4.602 4.602
Grundschule Mutterstadt Im Mandelgraben

91 338 00 019 Mutterstadt Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 10.230 10.230
Grundschule Mutterstadt Pestalozzi

92 338 00 025 Stadt Schifferstadt Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 12.276 12.276
Grundschule Schifferstadt Nord
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung
Forderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. |[MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. [Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
93 338 00 025 Stadt Schifferstadt Betreuende Grundschule Schuljahr 2022/2023 28.06.2022 12.276 12.276
Grundschule Schifferstadt Sud
94 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Forderung der Ferienbetreuung 29.06.2022 34.352 34.352
95 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Sozialfonds Mittagessen GTS Schuljahr 2021/2022 05.07.2022 8.150 8.150
96 338 00 005 Bohl-Iggelheim Kauf von 1 mobilen Luftreinigungsgerat Kita 27.07.2022 1.071
Storchennest Bohl-lggelheim
97 338 00 005 Bohl-lggelheim Kauf von 2 mobilen Luftreinigungsgeraten KT 27.07.2022 2142
Mauseburg Bohl-Iggelheim
98 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Sozialfonds Mittagessen in Kindertagesstatten 10.08.2022 8.218 8.218
99 338 08 001 OG Altrip BrandschutzmafRnahme am Schulgebdude der 28.09.2022 75.000 75.000
Grundschule Altrip (Landesschulbauprogramm)
100 338 06 002 OG Beindersheim Erweiterung und Umbau des Schulgebaudes der 28.09.2022 50.000 50.000
Grundschule Beindersheim
(Landesschulbauprogramm)
101 338 00 005 Bohl-lggelheim BrandschutzmaRnahme am Schulgebaude der 28.09.2022 50.000
Grundschule Béhl (Landesschulbauprogramm)
102 338 00 005 Bohl-lggelheim Brandschutzmalinahme am Schulgeb&ude der 28.09.2022 50.000 50.000
Grundschule Iggelheim (Landesschulbauprogramm)
103 338 00 005 Bohl-lggelheim Erweiterung des Schulgebdudes der Grundschule 28.09.2022 145.000 145.000
Bohl (Landesschulbauprogramm)
104 338 01 006 OG Dannstadt-Schauernheim [BrandschutzmalRnahmen am Schulgebaude der 29.09.2022 80.000 80.000
Grundschule Dannstadt-Schauernheim
(Landesschulbauprogramm)
105 338 07 007 OG Dudenhofen Umbau der Sporthalle der Realschule plus 29.09.2022 50.000 50.000
Dudenhofen (Landesschulbauprogramm)
106 338 00 017 Limburgerhof Umbau des Schulgebaudes der Realschule plus 04.10.2022 100.000 100.000
Limburgerhof (Landesschulbauprogramm)
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hoéhe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Férdersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

107 338 04 018 OG Maxdorf Erweiterung des Schulgebdudes der Realschule plus 05.10.2022 100.000
Maxdorf (Landesschulbauprogramm)

108 338 00 019 Mutterstadt BrandschutzmaRnahmen am Schulgebdude der 05.10.2022 130.000 90.000
Integrierten Gesamtschule Mutterstadt
(Landesschulbauprogramm)

109 338 08 021 OG Otterstadt BrandschutzmaRnahmen am Schulgebdude der 05.10.2022 135.000 135.000
Grundschule Otterstadt (Landesschulbauprogramm)

110 338 01 022 OG Rdodersheim-Gronau BrandschutzmaRnahme am Schulgebaude der 06.10.2022 70.000 70.000
Grundschule Rédersheim-Gronau
(Landesschulbauprogramm)

111 338 08 026 OG Waldsee BrandschutzmaRnahme am Schulgebaude der 08.12.2022 300.000 300.000
Grundschule Waldsee (Landesschulbauprogramm)

112 338 00 025 Stadt Schifferstadt Neubau Kita Am Sportzentrum Schifferstadt 13.12.2022 701.000

113 338 00 005 Bohl-lggelheim Erweiterung des Schulgebdudes der Grundschule 20.12.2022 660.000 395.000
Bohl (Landesschulbauprogramm)

114 338 01 022 OG Rddersheim-Gronau BrandschutzmaRnahme am Schulgebaude der 20.12.2022 305.000 305.000
Grundschule Rédersheim-Gronau
(Landesschulbauprogramm)

115 338 00 017 Limburgerhof Umbau der Sporthalle der Grundschule Limburgerhof | 21.12.2022 115.000
Carl-Bosch (Landesschulbauprogramm)

116 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 05.01.2023 1.000 1.000
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung

117 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Forderung der Schulsozialarbeit an allgemeinbildende | 06.01.2023 153.000 153.000
Schulen

118 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 10.01.2023 1.000 397
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung
Forderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. |[MaBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. [Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2

119 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 10.01.2023 957 938
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung

120 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 01.03.2023 1.000 1.000
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung

121 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 16.03.2023 882 862
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung

122 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 16.03.2023 1.000 1.000
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung

123 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 16.03.2023 1.000 1.000
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung

124 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Sozialfonds Mittagessen GTS Schuljahr 2022/2023 25.04.2023 8.328 8.328

125 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 03.05.2023 15.000 6.000
Pfalz - Gesamtqualifizierung

126 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Forderung der Ferienbetreuung 28.06.2023 34.845 34.845

127 338 01 000 VG Dannstadt-Schauernheim |Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 11.252 5.626
Grundschule Dannstadt-Schauernheim

128 338 01014 OG Hochdorf-Assenheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 6.138 3.069
Grundschule Hochdorf-Assenheim

129 338 01 022 OG Rddersheim-Gronau Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 6.138 3.069
Grundschule Rédersheim-Gronau

130 338 06 002 OG Beindersheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 6.904 3.452
Grundschule Beindersheim

131 338 06 009 OG Grolniedesheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 4.092 2.046
Grundschule GroRRniedesheim

132 338 06 012 OG Heltheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 4.092 2.046

Grundschule Hel3heim

26




Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. |MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Férdersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

133 338 06 016 OG Lambsheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 7.672 3.836
Grundschule Lambsheim

134 338 04 003 OG Birkenheide Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 8.184 4.092
Grundschule Albertine-Scherer-Schule Birkenheide

135 338 04 008 OG FuRg6énheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 6.138 3.069
Grundschule FuRgénheim

136 338 04 018 OG Maxdorf Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 4.602 2.301
Grundschule Haidwaldschule Maxdorf

137 338 08 001 OG Altrip Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 7.928 3.964
Grundschule Albert-Schweitzer Altrip

138 338 08 020 OG Neuhofen Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 7.928 3.964
Grundschule Neuhofen Rehbachschule

139 338 08 021 OG Otterstadt Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 6.138 3.069
Grundschule Otterstadt

140 338 08 026 OG Waldsee Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 8.184 4.092
Grundschule Hermann-Gmeiner-Schule Waldsee

141 338 07 007 OG Dudenhofen Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 5114 2.557
Grundschule Clemens-Beck-Schule Dudenhofen

142 338 07 010 OG Hanhofen Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 7.672 3.836
Grundschule Hanhofen

143 338 07 011 OG Harthausen Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 10.230 5.115
Grundschule Karl-Hufnagel Harthausen

144 338 07 023 OG Romerberg Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 6.136 3.068
Grundschule Berghausen Rémerberg

145 338 07 023 OG Roémerberg Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 7.672 3.836
Grundschule Heiligenstein Rbmerberg

146 338 07 023 OG Roémerberg Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 5.626 2.813
Grundschule Mechtersheim Rémerberg
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hoéhe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Férdersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

147 338 00 004 Bobenheim-Roxheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 10.230 5.115
Grundschule Bobenheim-Roxheim Pestalozzi

148 338 00 004 Bobenheim-Roxheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 10.740 5.370
Grundschule Bobenheim-Roxheim Rheinschule

149 338 00 005 Bohl-lIggelheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 5.370 2.685
Grundschule Bohl

150 338 00 005 Bohl-Iggelheim Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 5.370 2.685
Grundschule Iggelheim

151 338 00 017 Limburgerhof Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 8.184 4.092
Grundschule Limburgerhof Carl-Bosch

152 338 00 017 Limburgerhof Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 6.648 3.324
Grundschule Limburgerhof Domholz

153 338 00 019 Mutterstadt Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 4.602 2.301
Grundschule Mutterstadt Im Mandelgraben

154 338 00 019 Mutterstadt Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 10.230 5.115
Grundschule Mutterstadt Pestalozzi

155 338 00 025 Stadt Schifferstadt Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 14.322 7.161
Grundschule Schifferstadt Nord

156 338 00 025 Stadt Schifferstadt Betreuende Grundschule Schuljahr 2023/2024 06.07.2023 14.322 7.161
Grundschule Schifferstadt Sid

157 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 24.07.2023 1.000
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung

158 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 24.07.2023 1.000
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung

159 338 08 001 OG Altrip BrandschutzmaRnahme am Schulgebaude der 08.09.2023 65.000 65.000
Grundschule Altrip (Landesschulbauprogramm)
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis
Ressort: Ministerium fiir Bildung
Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. |MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Férdersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
160 338 06 002 OG Beindersheim Erweiterung und Umbau des Schulgebaudes der 08.09.2023 50.000 50.000
Grundschule Beindersheim
(Landesschulbauprogramm)
161 338 00 004 Bobenheim-Roxheim Erweiterung des Schulgebaudes der Grundschule 08.09.2023 330.000
Bobenheim-Roxheim Rheinschule
(Landesschulbauprogramm)
162 338 00 004 Bobenheim-Roxheim Ersatzneubau des Schulgebaudes der Realschule 08.09.2023 1.070.000
plus Bobenheim-Roxheim
(Landesschulbauprogramm)
163 338 00 005 Bohl-Iggelheim Brandschutzmalinahme am Schulgebaude der 08.09.2023 50.000
Grundschule Bohl (Landesschulbauprogramm)
164 338 00 005 Bohl-Iggelheim BrandschutzmalRhahme am Schulgebdude der 08.09.2023 50.000
Grundschule Iggelheim (Landesschulbauprogramm)
165 338 01 006 OG Dannstadt-Schauernheim |Brandschutzmalinahmen am Schulgebaude der 08.09.2023 350.000 350.000
Grundschule Dannstadt-Schauernheim
(Landesschulbauprogramm)
166 338 07 007 OG Dudenhofen Umbau der Sporthalle der Realschule plus 08.09.2023 50.000
Dudenhofen (Landesschulbauprogramm)
167 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Sozialfonds Mittagessen in Kindertagesstatten 11.09.2023 8.462 8.462
168 338 00 017 Limburgerhof Umbau der Sporthalle der GS Limburgerhof Carl- 12.09.2023 95.000 0
Bosch (Landesschulbauprogramm)
169 338 00 017 Limburgerhof Umbau des Schulgebaudes der Realschule plus 12.09.2023 445.000 340.000
Limburgerhof (Landesschulbauprogramm)
170 33804 018 OG Maxdorf Erweiterung des Schulgebaudes der Realschule plus 13.09.2023 80.000
Maxdorf (Landesschulbauprogramm)
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. |[MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. [Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
171 338 00 019 Mutterstadt BrandschutzmaRnahmen am Schulgebdude der 13.09.2023 105.000
Integrierten Gesamtschule Mutterstadt
(Landesschulbauprogramm)
172 338 08 021 OG Otterstadt BrandschutzmaRnahmen am Schulgebdude der 13.09.2023 110.000 80.000
Grundschule Otterstadt (Landesschulbauprogramm)
173 338 08 026 OG Waldsee BrandschutzmaRnahme am Schulgebaude der 13.09.2023 235.000 180.000
Grundschule Waldsee (Landesschulbauprogramm)
174 338 00 004 Bobenheim-Roxheim Forderung von Mallnahmen mit dem Schwerpunkt 07.11.2023 1.320
»Singen und Musizieren in Kindertagesstatten und
Schulen®
175 338 06 012 OG Hel3heim Brandschutzmalinahme am Schulgeb&ude der 11.12.2023 145.000
Grundschule HeRheim (Landesschulbauprogramm)
176 338 06 002 OG Beindersheim Erweiterung und Umbau des Schulgebaudes der 19.12.2023 185.000 140.000
Grundschule Beindersheim
(Landesschulbauprogramm)
177 338 00 005 Bohl-lggelheim BrandschutzmaRnahme am Schulgebaude der 19.12.2023 180.000
Grundschule Boéhl (Landesschulbauprogramm)
178 338 00 005 Bohl-lggelheim Brandschutzmalinahme am Schulgeb&ude der 19.12.2023 180.000
Grundschule Iggelheim (Landesschulbauprogramm)
179 338 07 007 OG Dudenhofen Umbau der Sporthalle der Realschule plus 19.12.2023 175.000
Dudenhofen (Landesschulbauprogramm)
180 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Forderung der Schulsozialarbeit an 05.01.2024 153.000 153.000
allgemeinbildenden Schulen
181 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 24.01.2024 1.000
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung
182 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-| 24.01.2024 1.000
Pfalz - weitere tatigkeitsbegleitende Qualifizierung
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis
Ressort: Ministerium fiir Bildung
Forderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. |[MaBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. [Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2

Das BM hat dazu folgenden Hinweis:
Bei den Ifd. Nr. 44 bis 48 liegt das Datum der Erstbewilligung kurz vor Beginn der Legislaturperiode. Die Férderung basiert auf der Grundlage des
Anderungsbescheides vom 20.10.2022
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. |[MaBnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit Hohe der Bearbeitungsstand
(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaBnahmen beantragten
schliissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu3 zu 4
1 338 00 004 Bobenheim-Roxheim Brandschutzmaflinahme am Schulgebaude der 331.807|noch nicht bewilligt/noch
Grundschule Bobenheim-Roxheim Pestalozzi in Bearbeitung
(Landesschulbauprogramm)
2 338 00 019 Mutterstadt Erweiterung und Umbau der Grundschule Mutterstadt 2.070.530(noch nicht bewilligt/noch
Pestalozzi (Landesschulbauprogramm) in Bearbeitung
3 338 08 000 VG Rheinauen Neubau Kita Sausewind Altrip 779.000(Die Erteilung der

Genehmigung zur
Zulassung des
férderunschadlichen
vorzeitigen
MafRnahmebeginns ist in
Vorbereitung, der Antrag
auf Zuwendung kann
gem. der geltenden VV
erst zum Stichtag
15.04.2024 bearbeitet
werden
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Kleine Anfrage Nr.:
Ressort:

Forderbereich:

18/8623 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Ludwigshafen am Rhein

Ministerium fiir Bildung

Unterstiitzungsfonds nach § 109b SchulG

Ifd. Nr.

MaBnahmenort
(Gemeinde-
schliissel-
nummer)

MaBnahmenort (Text)

Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18.
Legislaturperiode (18. Mai 2021)

Datum der
Bewilligung

Bewilligte
Fordersumme

Hohe der ausgezahlten
Bewilligungen

tt.mm.jjjj

in Euro

in Euro

zu 1

zu 2

338 00 000

LK Rhein-Pfalz-Kreis

Unterstutzungsleistung des Landes fir die
kommunalen Trager aus dem Unterstlitzungsfonds
zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer
Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein
Antrag muss nicht gestellt werden.

14.02.2022

155.292

155.692

338 00 004

Bobenheim-Roxheim

Unterstutzungsleistung des Landes fir die
kommunalen Trager aus dem Unterstlitzungsfonds
zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer
Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein
Antrag muss nicht gestellt werden.

14.02.2022

2.626

2.626

338 04 008

OG Fuligénheim

Unterstitzungsleistung des Landes fiir die
kommunalen Trager aus dem Unterstlitzungsfonds
zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer
Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein
Antrag muss nicht gestellt werden.

14.02.2022

583

583

338 00 025

Stadt Schifferstadt

Unterstitzungsleistung des Landes fiir die
kommunalen Trager aus dem Unterstlitzungsfonds
zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer
Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein
Antrag muss nicht gestellt werden.

14.02.2022

5.744

5.744

338 00 000

LK Rhein-Pfalz-Kreis

Unterstitzungsleistung des Landes fir die
kommunalen Trager aus dem Unterstiitzungsfonds
zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer
Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein
Antrag muss nicht gestellt werden.

22./23.02.2023

210.811

210.811
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8623 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Stadt Ludwigshafen am Rhein

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Unterstiitzungsfonds nach § 109b SchulG

Ifd. Nr.

MaRnahmenort
(Gemeinde-
schliissel-
nummer)

MaRnahmenort (Text)

Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18.
Legislaturperiode (18. Mai 2021)

Datum der
Bewilligung

Bewilligte
Fordersumme

Hohe der ausgezahlten

Bewilligungen

tt. mm.jjij

in Euro

in Euro

zu1

zu 2

338 00 004

Bobenheim-Roxheim

Unterstitzungsleistung des Landes fur die
kommunalen Trager aus dem Unterstiitzungsfonds
zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer
Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein
Antrag muss nicht gestellt werden.

23.02.2023

2.970

2.970

338 04 008

OG Fullgénheim

Unterstitzungsleistung des Landes fur die
kommunalen Trager aus dem Unterstiitzungsfonds
zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer
Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein
Antrag muss nicht gestellt werden.

23.02.2023

692

692

338 00 025

Stadt Schifferstadt

Unterstlitzungsleistung des Landes fur die
kommunalen Trager aus dem Unterstitzungsfonds
zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer
Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein
Antrag muss nicht gestellt werden.

23.02.2023

6.468

6.468
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Sprachférderung

Ifd. Nr. |MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hoéhe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Férdersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
1 338 08 001 OG Altrip Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2021/2022 07.06.2021 3.600 3.600
2 338 04 003 OG Birkenheide Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2021/2022 07.06.2021 5.400 5.400
3 338 00 005 Bohl-lggelheim Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2021/2022 07.06.2021 5.400 5.400
4 338 06 009 OG GroBniedesheim Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2021/2022 07.06.2021 3.600 3.600
5 338 00 019 Mutterstadt Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2021/2022 07.06.2021 5.400 5.400
6 33804 018 OG Maxdorf Feriensprachkurse in den Sommerferien 2021 10.07.2021 1.350 1.350
7 338 00 017 Limburgerhof Feriensprachkurse in den Sommerferien 2021 10.07.2021 850
8 338 08 026 OG Waldsee Feriensprachkurse in den Sommerferien 2021 10.07.2021 1.350 1.350
9 338 08 001 OG Altrip Feriensprachkurse in den Sommerferien 2021 10.07.2021 1.350 1.350
10 33804 018 OG Maxdorf Feriensprachkurse in den Herbstferien 2021 28.09.2021 1.350 1.350
11 33804 018 OG Maxdorf Feriensprachkurse in den Herbstferien 2021 28.09.2021 850
12 338 04 018 OG Maxdorf Feriensprachkurse in den Herbstferien 2021 28.09.2021 1.350 1.350
13 338 00 019 Mutterstadt Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850
14 338 06 016 OG Lambsheim Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung
Forderbereich: Sprachférderung

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
15 338 00 017 Limburgerhof Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
16 338 00 017 Limburgerhof Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
17 338 07 007 OG Dudenhofen Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
18 338 04 018 OG Maxdorf Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
19 338 00 025 Stadt Schifferstadt Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
20 338 00 025 Stadt Schifferstadt Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
21 338 08 001 OG Altrip Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
22 338 00 017 Limburgerhof Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
23 338 08 001 OG Altrip Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
24 33801 014 OG Hochdorf-Assenheim Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
25 33804 018 OG Maxdorf Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 06.04.2022 850 850
26 338 04 018 OG Maxdorf Feriensprachkurse in den Osterferien 2022 12.04.2022 850 850
27 338 08 001 OG Altrip Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/2023 21.06.2022 5.400 5.400
28 338 04 003 OG Birkenheide Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/2023 21.06.2022 7.200 7.200
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Sprachforderung

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
29 338 06 002 OG Beindersheim Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/2023 21.06.2022 7.200 7.200
30 338 00 005 Bohl-lggelheim Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/2023 21.06.2022 5.400 5.400
31 338 06 009 OG GroBniedesheim Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/2023 21.06.2022 3.600 3.600
32 338 06 012 OG HeRheim Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/2023 21.06.2022 3.600 3.600
33 338 00 019 Mutterstadt Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/2023 21.06.2022 5.400 5.400
34 338 08 026 OG Waldsee Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2022/2023 21.06.2022 7.200 7.200
35 338 08 001 OG Altrip Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
36 338 07 007 OG Dudenhofen Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
37 338 00 019 Mutterstadt Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 850 850
38 338 00 005 Bdhl-Iggelheim Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
39 338 08 026 OG Waldsee Feriensprachkurse in den Sommerferien 2022 13.07.2022 1.350 1.350
40 338 08 001 OG Altrip Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022 08.10.2022 1.350 1.350
41 338 08 001 OG Altrip Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022 08.10.2022 1.350 1.350
42 338 08 001 OG Altrip Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022 08.10.2022 1.150 1.150
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Sprachférderung

Ifd. Nr. |[MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
43 338 00 025 Stadt Schifferstadt Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022 08.10.2022 1.150 1.150
44 338 04 018 OG Maxdorf Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022 08.10.2022 575 575
45 338 00 017 VG Limburgerhof Feriensprachkurse in den Herbstferien 2022 08.10.2022 975 975
46 338 00 017 Limburgerhof Feriensprachkurse in den Osterferien 2023 26.03.2023 850 850
47 338 08 001 OG Altrip Feriensprachkurse in den Osterferien 2023 26.03.2023 850 850
48 338 00 025 Stadt Schifferstadt Feriensprachkurse in den Osterferien 2023 26.03.2023 850 850
49 338 00 025 Stadt Schifferstadt Feriensprachkurse in den Osterferien 2023 26.03.2023 850 850
50 338 07 007 OG Dudenhofen Feriensprachkurse in den Osterferien 2023 26.03.2023 850 850
51 338 07 007 OG Dudenhofen Feriensprachkurse in den Osterferien 2023 26.03.2023 850 850
52 338 07 007 OG Dudenhofen Feriensprachkurse in den Osterferien 2023 26.03.2023 850 850
53 338 08 026 OG Waldsee Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023 26.03.2023 1.350 1.350
54 338 00 025 Stadt Schifferstadt Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023 26.03.2023 850 850
55 338 08 020 OG Neuhofen Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023 26.03.2023 1.250 1.250
56 338 08 001 OG Altrip Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023 26.03.2023 475 475
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Sprachforderung

Ifd. Nr. |[MaBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
57 338 08 001 OG Altrip Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023 26.03.2023 725 725
58 338 07 007 OG Dudenhofen Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023 26.03.2023 850 850
59 338 07 007 OG Dudenhofen Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023 26.03.2023 375 375
60 338 08 026 OG Waldsee Feriensprachkurse in den Pfingstferien 2023 15.05.2023 1.350 1.350
61 338 08 001 OG Altrip Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 5.400 5.400
62 338 06 002 OG Beindersheim Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 7.200 7.200
63 338 04 003 OG Birkenheide Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 7.200 7.200
64 338 00 005 Bohl-Iggelheim Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 5.400 5.400
65 338 06 009 OG Grolniedesheim Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 3.600 3.600
66 338 06 012 OG Helheim Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 3.600 3.600
67 338 06 016 OG Lambsheim Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 5.400 5.400
68 338 00 019 Mutterstadt Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 5.400 5.400
69 338 07 023 OG Romerberg Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 5.400 5.400
70 338 08 026 OG Waldsee Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2023/2024 07.06.2023 7.200 7.200
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Kleine Anfrage Nr.:

18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Bildung
Forderbereich: Sprachférderung
Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der

(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten

schliissel- Bewilligungen

nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2

71 338 08 001 OG Altrip Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023 12.06.2023 1.350 1.350
72 338 00 025 Stadt Schifferstadt Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023 12.06.2023 1.350 1.350
73 338 00 025 Stadt Schifferstadt Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023 12.06.2023 1.350 1.350
74 338 07 007 OG Dudenhofen Feriensprachkurse in den Sommerferien 2023 12.06.2023 1.350 1.350
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis
Ressort: Ministerium fiir Arbeit, Soziales, Transformation und Digitalisierung
Forderbereich: Arbeit, Digitalisierung und Soziales

Ifd. Nr. |[MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligung Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
1 338 00 017 Limburgerhof Forderprogramm zur Bekédmpfung von Kinder- und 22.09.2021 4.650 4.650
Jugendarmut; hier Férderung des Projekts
2 314 00 000 Stadt Ludwigshafen am Rhein Frihférderung behinderter Kinder im Kinderzentrum 18.11.2021 58.547 58.547
Ludwigshafen (Trager ist der Zweckverband
Kinderzentrum, dem u.a. der Rhein-Pfalz-Kreis
angehort)
3 314 00 000 Stadt Ludwigshafen am Rhein Forderung der Kreisvolkshochschule Rhein-Pfalz- 30.08.2022 6.245 6.245
Kreis: Vorbereitungskurs auf das Nachholen der
Berufsreife
4 314 00 000 Stadt Ludwigshafen am Rhein Fruhférderung behinderter Kinder im Kinderzentrum 02.11.2022 59.774 59.774
Ludwigshafen (Trager ist der Zweckverband
Kinderzentrum, dem u.a. der Rhein-Pfalz-Kreis
5 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Forderung Umsetzung Landesprogramm 26.04.2023 94.500 42.000
Gemeindeschwester™"®
6 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Forderung der IT-Sicherheit nach dem Cyberangriff 16.06.2023 33.310 33.310
auf die Kreisverwaltung Rhein-Pfalz-Kreis vom
7 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Ausbau der Breitbandinfrastruktur, 4. Férdercall Endgultiger Bescheid 5.199.706 4.527.805
vom 10.05.2019 /
Anderungsantrag vom
24.08.2023
8 314 00 000 Stadt Ludwigshafen am Rhein Fruhférderung behinderter Kinder im Kinderzentrum 15.12.2023 65.300 65.300

Ludwigshafen (Trager ist der Zweckverband
Kinderzentrum, dem u.a. der Rhein-Pfalz-Kreis
angehort)
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis
Ressort: Ministerium fiir Arbeit, Soziales, Transformation und Digitalisierung
Forderbereich: Arbeit, Digitalisierung und Soziales

Ifd. Nr. |[MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligung Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

Das MASTD hat folgenden Hinweis:
Die rheinland-pféalzischen Zentren fir Sozialpadiatrie mit Frihférderung (SPZ) erhalten jahrliche Zuschiisse. Bewilligende Behorde ist die ADD Trier. Das SPZ des
Kinderzentrums Ludwigshafen hat seinen Sitz in Ludwigshafen. Trager des Kinderzentrums ist der Zweckverband Kinderzentrum Ludwigshafen, der sich aus den
Stadten Frankenthal, Speyer und Ludwigshafen sowie dem Rhein-Pfalz-Kreis zusammensetzt. Da in der Kleinen Anfrage Férderungen an den Rhein-Pfalz-Kreis
anzugeben sind und der Rhein-Pfalz-Kreis einer der Trager des Zweckverbandes ist, werden die Zuschlsse an das SPZ Ludwigshafen in der Tabelle aufgelistet. Da Sitz
in Ludwigshafen ist, ist Ludwigshafen als MaRnahmeort ,Stadt Ludwigshafen” angegeben. Eine gleichlautende Meldung ist auch bei der Kleinen Anfrage 18/8623 erfolgt,
die sich auf Foérderungen an die Stadt Ludwigshafen bezog (die ja auch Trager des Zweckverbandes ist).
Die in Ifd. Nr. 3 genannte Kreisvolkshochschule des Rhein-Pfalz-Kreises hat ihren Sitz in Ludwigshafen



Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium fiir Wissenschaft und Gesundheit
Forderbereich: Offentlicher Gesundheitsdienst

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hoéhe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
1 338 000 00 LK Rhein-Pfalz-Kreis |Auszahlung aus dem OGD-Pakt zum Personalaufbau | 15.12.2021 712.949
im Gesundheitsamt des Kreises fiir den Zeitraum
01.02.2020-31.12.2021*
2 338 000 00 LK Rhein-Pfalz-Kreis |Auszahlung aus dem OGD-Pakt zum Personalaufbau | 13.12.2022 1.237.785
im Gesundheitsamt des Kreises fiir den Zeitraum
01.01.2022-31.12.2022*
3 338 000 00 LK Rhein-Pfalz-Kreis |Auszahlung aus dem OGD-Pakt zum Personalaufbau | 11.12.2023 1.607.248

im Gesundheitsamt des Kreises flir den Zeitraum
01.01.2023-31.12.2023*

Das MWG hat dazu folgenden Hinweis:
Es handelt sich bei allen Zahlungen um Bundesmittel aus dem OGD-Pakt, die aber vom Land administriert und an den Landkreis ausgezahlt
werden. Grundlage ist der Pakt fiir den Offentlichen Gesundheitsdienst, der im September 2020 zwischen Bund und Léndern beschlossen wurde,
und das Ziel hat, den Offentlichen Gesundheitsdienst langfristig zu starken, zu modernisieren und zu vernetzen. In Rheinland-Pfalz wurden fiir die
bisher erfolgten Zahlungen in 2021, 2022 und 2023 jeweils Rahmenvereinbarungen zwischen Land und Landkreistag geschlossen, in denen der
Personalaufbau und die Starkung der Attraktivitat der Téatigkeit im 6ffentlichen Gesundheitsdienst in den kommunalen Gesundheitsdmtern inkl. der
Mittelverteilung und -auszahlung geregelt wurden. Die Landkreise erhalten die Mittel ohne einen Antrag stellen zu miissen. Sie weisen die
zweckentsprechende Mittelverwendung jedoch Uber Verwendungsnachweise nach. Fir 2024 liegt noch keine Rahmenvereinbarung vor.
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport
Forderbereich: Denkmalpflege

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hoéhe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2
1 338 06 002 OG Beindersheim Friedhof Beindersheim, metallrestauratorische 05.07.2021 10.000 10.000
Instandsetzung einer Engelsfigur
2 338 08 001 OG Altrip Restaurierung des Regino-Denkmals 07.02.2024 9.000
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport
Forderbereich: Sportstaittenforderung

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2
1 338 00 017 Limburgerhof Errichtung eines Naturrasenkleinspielfeldes (40 x 25 20.04.2022 36.432
m) an der Rudolf-Wihr-Realschule plus
2 338 08 020 OG Neuhofen Errichtung eines 2,5 km langen Bewegungsparcours 26.07.2022 6.624

mit 7 Stationen
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Anfrage Nr.:

Ressort:

rderbereich:

18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ministerium des Innern und fiir Sport
Forderung kriminalpraventiver Projekte und MaBRnahmen

ienort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
le- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
- Bewilligungen

tt.mm.jjjj in Euro in Euro

zu1 zu 2
00 005 Bohl-Iggelheim Sicherheits- und Gesundheitstag 2022 12.01.2022 400 400
00 025 Stadt Schifferstadt Praventionstheater 31.01.2023 1.200 827
00 004 Bobenheim-Roxheim Projekt "Recht.cool" an der Realschule plus 01.08.2023 1.816 1.816
Bobenheim-Roxheim

00 017 Limburgerhof Praventions-Krimilesungen 21.11.2023 958 958
00 005 Bohl-lggelheim Sicherheits- und Gesundheitstag 2024 30.01.2024 500

| hat dazu folgende Hinweis:
: GemalR unserer Forderrichtlinie wird die Zuwendung erst nach Vorlage des Verwendungsnachweises ausgezahlt. Nach dem
jten Verwendungsnachweis waren die zuwendungsfahigen Ausgaben geringer als im Antrag angegeben. Daher ist der

ungsbetrag geringer.
: Die Malinahme hat noch nicht stattgefunden, daher ist die Zuwendung noch nicht ausgezahit.
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport
Forderbereich: Stadtebauforderung

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2

1 338 00 025 Stadt Schifferstadt Fordergebiet "Innenstadt" (Programm Sozialer 03.12.2021 700.000
Zusammenhalt)

2 338 00 019 Mutterstadt Fordergebiet "Ortskern Mutterstadt” (Programm 16.12.2021 220.000
Lebendige Zentren)

3 338 00 019 Mutterstadt Sanierung der Pestalozzi Schulturnhalle 21.12.2021 1.123.200
(Investitionspakt zur Férderung von Sportstatten)

4 338 00 025 Stadt Schifferstadt Fordergebiet "Innenstadt” (Programm Sozialer 26.11.2022 700.000
Zusammenhalt)

5 338 00 019 Mutterstadt Fordergebiet "Ortskern Mutterstadt" (Programm 15.12.2022 3.000.000
Lebendige Zentren)

6 338 00 019 Mutterstadt Sanierung der Pestalozzi Schulturnhalle 15.12.2022 316.800
(Investitionspakt zur Férderung von Sportstatten)

7 338 00 025 Stadt Schifferstadt Modellvorhaben Innenstadt-Impulse 16.12.2022 140.000

8 338 00 025 Stadt Schifferstadt Fordergebiet "Innenstadt" (Programm Sozialer 10.12.2023 1.590.000
Zusammenhalt)

9 338 00 019 Mutterstadt Fordergebiet "Ortskern Mutterstadt" (Programm 18.12.2023 1.170.000
Lebendige Zentren)

Das Mdl hat dazu folgenden Hinweis:
Im Bereich der Kommunalentwicklung wurden dem Rhein-Pfalz-Kreis seit Beginn der 18. Legislaturperiode keine
Férdermaflinahmen bewilligt. Der Rhein-Pfalz-Kreis war zwar im Rahmen des Projekts ,IKZ-Modellvorhaben Vorderpfalz® beteiligt —
Zuwendungsempfanger war jedoch die Stadt Speyer. Daher ist diese Aktivitat in der Auswertung nicht enthalten.
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport
Forderbereich: Investitionsstock

Ifd. Nr. |MaBRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |Datum der Bewilligte Hohe der ausgezahlten
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme Bewilligungen
schlissel-
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

1 338 00 005 Bohl-lggelheim Energetische Sanierung der Lichtkuppeln in der 23.05.2022 200.000

Wahagnieshalle
2 338 06 016 OG Lambsheim Erneuerung Fuligangerbriicke tber den 07.09.2022 25.000

Ochsengraben an der WaldstralRe (BW 127)
3 33806 016 OG Lambsheim Erneuerung Strafltenbriicke iber den Ochsengraben | 07.09.2022 127.000

(BW 128) an der WaldstralRe/Heideweg
4 338 01 000 VG Dannstadt-Schauernheim Barrierefreier Umbau und Neugestaltung Birgerbliro | 09.12.2022 475.000

und Eingangsbereich




Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport

Forderbereich: Sportstattenforderung

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit 01.01.2022), aber Hohe der Bearbeitungs-stand
(Gemeinde- noch nicht bewilligten MaBRnahmen beantragten
schliissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu 3 zu 4
1 338 06 009 OG GroRniedesheim Sanierung Eckbachsporthalle Gro3niedesheim (14.08.2023) 2.524.720|Antragsprifung
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport
Forderbereich: Investitionsstock

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit Hohe der Bearbeitungs-stand
(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaRnahmen beantragten
schliissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu 3 zu 4
1 338 00 004 Bobenheim-Roxheim Erweiterung und Umbau des Betriebshofes 1.097.297 |im Prifverfahren
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport

Forderbereich: Brand- und Katastrophenschutz

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaBRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit |Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Beginn der 18. Legislaturperiode (18. Mai 2021) |Bewilligung Foérdersumme ausgezahlten
schlussel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2

1 338 07 000 VG Roémerberg-Dudenhofen Digitale Alarmierung 05.11.2021 5.578 5.578
2 338 00 017 Limburgerhof Digitale Alarmierung 29.11.2021 3.533 3.533
3 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Digitale Alarmierung 15.06.2022 888 888
4 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Digitale Alarmierung 20.09.2022 1.325 1.325
5 338 07 000 VG Romerberg-Dudenhofen Digitale Alarmierung 20.09.2022 4.381 4.381
6 338 00 025 Stadt Schifferstadt Digitale Alarmierung 20.09.2022 1.493 1.493
7 338 00 019 Mutterstadt Digitale Alarmierung 20.09.2022 587 587
8 338 00 004 Bobenheim-Roxheim Digitale Alarmierung 18.11.2022 6.101 6.101
9 338 01 000 VG Dannstadt-Schauernheim Digitale Alarmierung 18.11.2022 5.435 5435
10 338 00 004 Bobenheim-Roxheim Drehleiter 23-12 14.12.2022 227.000 110.061
11 338 00 005 Bohl-Iggelheim Drehleiter 23-12 14.12.2022 227.000 227.000
12 338 06 000 VG Lambsheim-Hefl3heim Feuerwehrhaus 19.12.2022 136.200

13 338 08 000 VG Rheinauen Mehrzweckboot 19.12.2022 30.000 14.545
14 338 08 000 VG Rheinauen Tankléschfahrzeug TLF 3000 27.11.2023 79.000 36.066
15 338 00 017 Limburgerhof Teleskopgelenkmastfahrzeug 27.11.2023 215.000 215.000
16 338 00 019 Mutterstadt Wechselladerfahrzeug 27.11.2023 59.000 34.122
17 338 00 019 Mutterstadt Abrollbehalter 27.11.2023 48.000 48.000
18 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Geratewagen Gefahrgut 27.11.2023 100.224 57.963
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport
Forderbereich: Brand- und Katastrophenschutz

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit Hohe der Bearbeitungs-stand
(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaBnahmen beantragten
schliissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu3 zu 4
1 338 08 000 VG Rheinauen Tankléschfahrzeug 3000 78.000]in Bearbeitung
2 338 00 019 Mutterstadt Wechselladerfahrzeug 59.000(in Bearbeitung
3 338 00 019 Mutterstadt Abrollbehalter Schlauchwagen 48.000(in Bearbeitung
4 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Geratewagen Gefahrgut 222.000|in Bearbeitung
5 338 08 000 VG Rheinauen Mehrzweckboot 30.000]in Bearbeitung
6 338 08 000 VG Rheinauen Tankléschfahrzeug 3000 Waldbrand 79.000(in Bearbeitung
7 338 00 025 Stadt Schifferstadt Mehrzweckfahrzeug 2 mit Ladebordwand 30.000]in Bearbeitung
8 338 00 025 Stadt Schifferstadt Umbau und Neueinrichtung Feuerwehreinsatzzentrale 30.000(in Bearbeitung
9 338 00 019 Mutterstadt Atemschutzprifstand 8.200(in Bearbeitung
10 338 01 000 VG Dannstadt-Schauernheim |Hilfeleistungsléschgruppenfahrzeug 10 84.000]in Bearbeitung
11 338 00 004 Bobenheim-Roxheim Léschgruppenfahrzeug 20 110.000]in Bearbeitung
12 338 07 000 VG Roémerberg-Dudenhofen |Einsatzleitwagen 1 39.000(in Bearbeitung
13 338 08 000 VG Rheinauen Drehleiter mit Korb 23/12 227.000]in Bearbeitung
14 338 00 025 Stadt Schifferstadt Hilfeleistungsléschgruppenfahrzeug 20 78.000(in Bearbeitung
15 338 00 005 Bohl-Iggelheim Rettungsboot 2 3.000|in Bearbeitung
16 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Kommandowagen 12.000]in Bearbeitung
17 338 04 000 VG Maxdorf Einsatzleitwagen 1 39.000]in Bearbeitung
18 338 08 000 VG Rheinauen MZF 3 (RP) m. L. 49.500|in Bearbeitung
19 338 01 000 VG Dannstadt-Schauernheim |Mehrzweckfahrzeug 3 mit Ladebordwand 15.000(in Bearbeitung
20 338 00 019 Mutterstadt Schlauchpflegeanlage 25.000]in Bearbeitung
21 338 00 019 Mutterstadt Abrollbehalter Logistik 66.600(in Bearbeitung
22 338 00 019 Mutterstadt Drehleiter mit Korb 23/12 227.000|in Bearbeitung
23 338 06 000 VG Lambsheim-Hef3heim Einsatzleitwagen 1 39.000(in Bearbeitung
24 338 08 000 VG Rheinauen Hilfeleistungsléschgruppenfahrzeug 10 84.000]in Bearbeitung
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Kleine Anfrage Nr.:

Ressort:

Forderbereich:

18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis
Ministerium des Innern und fiir Sport

Brand- und Katastrophenschutz

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit Hohe der Bearbeitungs-stand
(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaRnahmen beantragten
schlissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu3 zu 4
25 338 06 000 VG Lambsheim-Hefl3heim Drehleiter mit Korb 23/12 227.000]in Bearbeitung
26 338 08 000 VG Rheinauen Hilfeleistungsloschgruppenfahrzeug 10 84.000|in Bearbeitung
27 338 08 000 VG Rheinauen Einsatzleitwagen 1 39.000]in Bearbeitung
28 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Léschgruppenfahrzeug 20 - Katastrophenschutz 89.000(in Bearbeitung
29 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Dekonschleuse fur Fahrzeuge 30.000]in Bearbeitung
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis
Ressort: Ministerium fiir Klimaschutz, Umwelt, Energie und Mobilitét

Forderbereich:

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit Beginn der 18. [Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahliten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

1 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Durchgangigkeit am Woogbach im Bereich der 26.05.2021 45.000 45.000
Wingertsmuhle, Neumuhle -Planungskosten-

2 338 01 006 OG Dannstadt-Schauernheim ZEIS-D-021, Durchfuhrbarkeitsstudie zur 22.06.2021 30.487 30.487
Energieversorgung des Neubaugebiets —
HauptstralRe - Bohlerstralie in der Ortsgemeinde
Dannstadt-Schauernheim

3 338 08 000 VG Rheinauen, OG Neuhofen Ertlichtigung Sommerdeich - OG Neuhofen 07.07.2021 49.400 49.400

338 08 020

4 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Zweckgebundene Zuweisung des Landes nach § 10 | 10.10.2021 196.342 196.342
Abs. 1 NVG (alt)

5 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Entnahme von Kalamitatshoélzern zur Beseitigung von 2021 23.746 23.746
resultierenden Gefahren

6 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Wiederbewaldung; Wiederherstellung von 2021 23.650 23.650
Waldbkosystemen

7 338 08 000 VG Rheinauen Erneuerung und Ausbau der Pumpwerksanlage mit 14.04.2022 979.000
Regenuberlaufbecken in Altrip am Standort "Am
Waldpark"

8 338 08 000 VG Rheinauen Erneuerung und Ausbau der Pumpwerksanlage mit 09.11.2022 722.670 722.670
Regenuberlaufbecken in Altrip am Standort "Am
Waldpark"

9 338 08 026 OG Waldsee ZEIS-B-044, LED-Umrustung in der Ortsgemeinde 07.12.2022 23.102 23.102
Waldsee

10 338 08 000 VG Rheinauen Erneuerung und Ausbau der Pumpwerksanlage mit 09.12.2022 1.440.900 1.440.900
Regenuberlaufbecken in Altrip am Standort "Am
Waldpark"

11 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Entnahme von Kalamitatshdlzern zur Beseitigung von 2022 14.208 14.208

resultierenden Gefahren




Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis
Ressort: Ministerium fiir Klimaschutz, Umwelt, Energie und Mobilitét

Forderbereich:

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaBRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit Beginn der 18. |[Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Legislaturperiode (18. Mai 2021) Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1i zu 2
12 338 08 020 OG Neuhofen Quartierskonzept in der Ortsgemeinde Neuhofen 18.01.2023 19.540
13 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Zweckgebundene Zuweisung des Landes nach § 10 | 15.02.2023 196.914 196.914
Abs. 1 NVG (alt)
14 338 01 006 OG Dannstadt-Schauernheim ZEIS-B-055; Sanierung der Strallenbeleuchtung auf | 20.04.2023 84.398
LED in der Ortsgemeinde Dannstadt-Schauernheim
15 338 06 015 OG Kleinniedesheim ZEIS-B-075; Sanierung der StraRenbeleuchtung auf | 10.07.2023 14.163
LED in der Ortsgemeinde Kleinniedesheim
16 338 00 000 LK Rhein-Pfalz-Kreis Zweckgebundene Zuweisung nach VV "Forderung 29.09.2023 196.914 196.914
der lokalen Nahverkehrsplanung"
17 338 08 026 OG Waldsee Quartierskonzept in der Ortsgemeinde Waldsee 19.10.2023 12.557
18 338 00 025 Stadt Schifferstadt USEA Green Urban Smart Energy Area im Schul- 29.10.2023 7.152.115
und Sportzentrum Schifferstadt
19 338 00 025 Stadt Schifferstadt Anlage eines Naturgartens an der Kindertagesstatte | 28.11.2023 9.588
"Haus des Kindes"
20 338 01 000 VG Dannstadt-Schauernheim Erweiterung und Modernisierung der Klaranlage 06.12.2023 561.300
Dannstadt
21 338 06 000 VG Lambsheim-Hel3heim Erneuerung der Geblaseaggregate der 06.12.2023 23.219 23.219
Gruppenklaranlage des Abwasserzweckverbandes
22 338 08 001 OG Altrip Quartierskonzept in der Ortsgemeinde Altrip 02.01.2024 11.855

Das MKUEM hat dazu folgenden Hinweis:
Im forstlichen Zuwendungsverfahren ist im Rahmen Kleiner Anfragen eine Darstellung der Zuwendungsdaten unterhalb der Ebenen
Landkreis, grofRe kreisangehorige Stadt, kreisfreie Stadt aufgrund eines unverhaltnismafig hohen Verwaltungsaufwandes zur

Aufschlisselung der vielfach praktizierten sogenannten Bindelungsverfahren nicht mdglich.
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Kleine Anfrage Nr.: 18/8684 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an den Rhein-Pfalz-Kreis
Ressort: Ministerium fiir Klimaschutz, Umwelt, Energie und Mobilitat

Forderbereich:

Ifd. Nr. |MaBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden (Antragstellung seit Hohe der Bearbeitungs-stand
(Gemeinde- 01.01.2022), aber noch nicht bewilligten MaBnahmen beantragten
schlissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu3 zu 4
1 338 04 000 VG Maxdorf Klaranlage Lambsheim - Umbau zur Faulungsanlage 511.343|zur weiteren Bearbeitung
(von aerober zur anaerober Schlammstabilisierung) beim MalRnahmetrager
2 338 06 000 VG Lambsheim-HelRheim Klaranlage Lambsheim - Umbau zur Faulungsanlage 263.419|zur weiteren Bearbeitung
(von aerober zur anaerober Schlammestabilisierung) beim MalRnahmetrager
3 338 07 000 VG Roémerberg-Dudenhofen  |Rémerberg-Dudenhofen Hochwasser- und Starkregen- 111.200|zur weiteren Bearbeitung
Vorsorge-Konzept beim MalRnahmetrager
4 338 00 025 Stadt Schifferstadt Neuherstellung eines Trinkwasserlaufbrunnens auf 8.000|zur weiteren Bearbeitung
dem Waldfriedhof beim MalRnahmetrager
5 338 00 004 VG Bobenheim-Roxheim Erstellung eines Starkregenvorsorgekonzeptes 47.600|zur weiteren Bearbeitung
beim MalRnahmetrager
6 338 00 025 Stadt Schifferstadt Trinkwasserlaufbrunnen auf dem zukinftigen 8.000|zur weiteren Bearbeitung
Stadtpark beim MalRnahmetrager

56



